

Друштво "Аеродроми Србије" доо Ниш
Бр. 748/2025
03.02.25 год
Ниш

На основу става 3. Одлуке о измени Ценовника закупа рекламног простора "Аеродроми Србије" доо Ниш – коју је донела Скупштина Друштва дел. број 567/2025 од 30.01.2025. године,

ВД директора "Аеродроми Србије" доо Ниш, дана 03.02.2025. године, сачинио је пречишћен текст, који садржи:

1) Ценовник закупа рекламног простора "Аеродроми Србије" доо Ниш који је усвојен Одлуком о усвајању Ценовника закупа рекламног простора "Аеродроми Србије" доо Ниш, дел.број 4502/2022 од 09.06.2022. године из кога је изостављено: „ Примена од 10. јуна 2022. године“

2) Одлуке о измени Ценовника закупа рекламног простора "Аеродроми Србије" доо Ниш – коју је донела Скупштина Друштва дел. број 567/2025 од 30.01.2025. године

ВД ДИРЕКТОРА

Михајло Здравковић, мастер економиста



ЦЕНОВНИК
закупа рекламног простора
„Аеродроми Србије“ доо Ниш
ПРЕЧИШЋЕН ТЕКСТ

Врста	Јединица мере	Цена
Закуп простора за постављање билборда на комплексу аеродрома/месец	позиција	100 евра
Закуп простора за постављање рекламе на комплексу аеродрома/месец	м ²	20 евра
Закуп простора за постављање рекламе у пристанишној згради аеродрома/месец	м ²	20 евра

Цене закупа простора за постављање билборда су дате по позицији као минималне – почетне цене.

Цене закупа простора за постављање рекламе су дате по м² као минималне – почетне цене.

Закуп простора за постављање рекламе се обрачунава множењем површине рекламног простора са понуђем ценом за закуп и не може бити нижа од почетне цене дате у табели.

Позиције билборда/рекламе и димензије истих одређује комисија за спровођење поступка оглашавања.

По објављивању јавног позива од стране „Аеродроми Србије“ ДОО Ниш за давање у закуп простора за постављање билборда/рекламе, право на закуп стиче понуђач који понуди највишу цену по позицији/м².

Закупац се обавезује да о свом трошку постави билборд/рекламу на позицији коју је закупио.

Након истека уговора о закупу/раскиду уговора купац је у обавези да закупљени простор на коме је поставио билборд/рекламу врати у првобитно стање.

Закупнина рекламног простора обрачунава се за један календарски месец, осим у случају мањег броја дана закупа у календарском месецу када се врши обрачун сразмерно броју дана закупа.

Цене изражене у еврима се обрачунавају у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан фактурисања.

Цене услуга су утврђене без ПДВ-а, који се обрачунава у складу са Законом о ПДВ-у.

Ова одлука примењиваће се од дана доношења